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PeiiTuHrOBe TECTYBaHHS 3 (Pi3UKH
IJISL BCTYIY 10 9 Kjacy
(pizuKo-MaTeMaTHYHNIA HATIPSIMOK)

JIromuHa mpoixana Tepily MOJIOBUHY 4Yacy BChOTO PyXy Ha aBTOMOOUTI 31
mBujkictio 100 kM/roa, a moTiM ApYry IMOJOBUHY Yacy — Ha BEJOCHMEl 3i
mBUAKICTIO 20 kM/To. SIka Oyna Horo cepeAHs MIBUIKICTh HA BCbOMY IIISXY?

Sk 3MIHUTBCSA TTEP10/1 KOJMBaHh MATEMATHIHOTO MAsITHUKA, SKIIIO HOTO IEPEHECTH 3
MOBITPS B BOY?

XBWJIMHHA CTpUIKa TOJAMHHMKA Y 3 pa3u JOBIIA BiJ CEKyHAHOI. OO0YHUCIUTH
CITIBBITHOIIICHHS JIIHIMHUX MIBUAKOCTEH KiHIIIB CTPLIOK.

[Ipyxunu, xopctkicth skux 100 H/m 1 300 H/M 3’enHanu  mapajuiesbHO.
[Ipy>XnHOO SIKOT )KOPCTKOCTI MOYKHA 3aMIHUTH TaKy CHCTEMY TIPYKUH?

Yu npuTsrye 3emitto JIO1UHA, 10 CTOITh Ha 11 moBepxHi? JliTak, 110 J1eTuThH?

Komnu BiTep yacriiie jamae iepeBa - B3UMKY UM BIITKY?

1106 migHATH OAWH Kpald JOIIKH, IO JEKUTh Ha MiJIJI031, Tpeba MPUKIACTH CUITY
300 H.fIkxa maca gomku?

YoMy T'ypKiT rpoMy Habarato TpUBAIIIIKHN BiJl crianaxy OJucKaBKku?

Tino macoro 2 kr najgae 3 BUcotu 20 M 3 CTaHy CIIOKOIO 1 B MOMEHT y1apy 00 3eMITt0
Mae MBUAKICTE 15 M/c. YoMy n0opiBHIOE poOOTa CHIIH ONIOPY B TIOBITP1?

10.BuzHauuTu rimbuHy 1MIaxTH, SKIIO Ha AHI 1i 6apoMerp mokaszye 109 297 Ila, a Ha

noBepxHi 3emii 103 965 Ila.

11.TTosscHATH 3 TOTJIAX 13uku dhiaceke nopucas’ga: “Ilo BuTpaTumi, nmigHIMAIOYNUCH
b

yIopy, HOBEPHENI, CITyCKAIOUHCh .

12.CepenHiit THCK rasiB Ha TOpIIEHb y IWIHAp]I ABHTYHa Tpakropa 5%*10° Ila, xix

ok
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9. Po3paxyBaru Tuck atMocdepu B 1maxTi Ha TiMOuHI 840 M, SIKIIIO HAa MOBEPXHI TUCK

nopuHa 15,2 cM, mioma 120 cM’ Yomy nopiBHIOE po0OTa, sIka BUKOHYETHCS 3a
OJIH X1J1 TTIOPIITHS?

(MyJbTHTIPO(DiJIB)

BuzHauuTi 10BXUHY TOTATY, SIKITO MICT A0BkuHOI0 600 M BiH mpoixaB 3a 1,5 xB. 31
MIBUIKICTIO 36 KM/TO/I.

Sk 3MIHUTBCS TIePioa KOJMBAaHh MATEMAaTHYHOTO MAsITHUKA, SKIIIO HOTO IEPEHECTH 3
NOBITPS B BOAY?

Kyns macoro 24 r BusiTae i3 cTBojia TBUHTIBKH 31 mBHaKicTIO 300 M/c. Buznauutu
Macy TBUHTIBKH, SKIIO MIBUIKICTH 1i BiO0r0 mopiBHIoe 0,9 Mm/c.

J1o sIKOTO TiJIa MPUKIIAICHO Bary MyXH, I110 MOB3€ MO CTei?

Axkmo postaryBaTu npyxuHy cwioro 6 kH, Bona BumoBxyerbcsi Ha 30 cm. Ha
CKUTbKHM CTHCHETHCS MpYKUHA Mif niero cunu 45 H?

Konu BiTep yacriie namae iepeBa - B3UMKY YU BIITKY?

3 KO0 MIBHJKICTIO PYyXa€ThCs KiHEIb XBHJIMHHOI CTPIIKM HAPYyYHOTO T'OJIMHHHUKA,
SIKITO JIOBJKMHA CTPUIKU JOpiBHIOE 30MM?

Sk 3miHmIacs maca 1 Bara 0aBOBHU B KOHTEWHEPI1, KOJIH 11 CIIpeCyBaju B TIOKH?

HOPMAaJIbHU M.

10.Yomy He MOKHA racUTH MaJlal04YMil rac, 3aJIMBaOyn HOro BOA00?
11. ki BuaM MEXaHIYHOI €HEeprii MatOTh CaHKH, 5Kl 3 TK/KAIOTh 3 JTbOSHOI T1pKU?
12.TloTyxHicTh ABUryHA MioMHOT MammHu 4 KBT. SIkoi mMacu BaHTaX BOHa MOXe

MiTHATH HA BUCOTY 15 M 3a 12 xB?



